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Cviceni z matematiky - 4. ro¢nik, Ekonomické lyceum

4 - Logaritmické rovnice

Téma

Logaritmické rovnice

Druh vyukového
materialu

Test - pracovni list uréeny k testovani

Anotace

Materiél obsahuje dlohy k celku logaritmické rovnice a jejich feSeni
metodou uZiti definice, metodou substitu¢ni a metodou, kterd vyuziva vét
o logaritmech. Z4k pii feSeni problémt vyuzivd znalosti z feSeni
kvadratickych rovnic a substitu¢ni metodu, coZ pomdha upeviovat diive
ziskané dovednosti a znalosti.

Piinos materiélu:

a) Z pohledu Zdka: zpétnd vazba, kontrola spravnosti feSeni — zpfistupnéna
spravna feseni tloh, stupenl osvojeni uciva, korekce chyb, samostatna
préace, individudlni tempo pfi procvicovani, piiprava k maturitni zkouSce
z matematiky

b) Z pohledu ucitele: zpétna vazba, jednotné testy, jednotné hodnoceni —
porovnani vysledkil s vysledky zaku jinych uditeld, sjednoceni
pro generovani dalSich testti, domdacich tkoll, posouzeni trvalosti
Zakovskych dovednosti predchozich celkll

Pomtcky: matematické tabulky pro definici a véty o logaritmech,
kalkulacka

Pouzity zdroj

Vlastni zdroj
JANECEK, Frantisek. Algebraické vyrazy, rovnice, nerovnice. Praha:

Prometheus, 1991, ISBN 57-559-91




Metodicky list

Predmét: Seminaf z matematiky
Ro¢nik: 4.

Téma: Logaritmické rovnice

MozZnost pouZziti: a) matematika — kontrolni test

b) samostatnd prace v hoding
¢) ustni zkouSeni
d) domaci ukol

e) 4. ro¢nik — seminaf z matematiky — pfiprava k maturitni zkousSce

Casovy rozsah: 15 minut
Bodovani ptikladt:
Piiklad 1) 3 body (defini¢ni obor 1b, uziti definice 1b, zavér 1b)

2) 5 bodt (defini¢ni obor 2b, uziti vét 1b, kofeny kv. rce 1b, zavér 1b)
3) 3 body (defini¢ni obor 1b, uZziti definice 1b, z4vér 1b)

4) 5 bodu (defini¢ni obor 1b, véta o mocnin¢€ 1b, kv. rce 1b, substituce
1b, zavér 1b)

celkem: 16 bodi
Klasifikace: 16 — 14 bodl 1
13,5 — 12 bodt 2
11,5 - 8 bodil 3
7,5 — 4 body 4

3,5— 0bodi 5



Urcete definiéni obor! Reste v R.

1) logB3x+1)—2=0

2) log(x—13)—log(x-3)= log, 4—-log?2

3) logz(3x — 5) = log; 9

1
4) logx+@—2—0

feSeni

feSeni

reSeni



